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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - Lyon - Wien mit Austrian

- Flughafentaxen dzt. Stand 69.-

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ***Hotel Royal Saint Mart in

Chamalières & im Relais & Silence Hotel Domaine

Saint Roche in Salzuit

- 6 x Halbpension

- Reiseleitung: Dr. Wolf Peschl

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 298,00 €

Preise / Optionen:

03.06.2024 - 09.06.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1759,00 €

Romanik in der Auvergne - 7 Tage

Die Auvergne, im Herzen Frankreichs, verdankt ihre außergewöhnliche

Landschaftsform der Vulkankette Chaîne des Puys. Der bekannteste unter

den grünen Vulkankegeln, der 1.465 m hohe Puy de Dôme, wurde bereits in

der Antike als heiliger Ort verehrt. Von seinem Gipfel aus bietet sich ein

atemberaubendes Panorama über eine Mondlandschaft aus Kratern und

Kegeln. Eingebettet in die unberührte Natur der Auvergne liegen malerische

Dörfer, historische Städte sowie unzählige Kulturdenkmäler, Schlösser,

Burgen und Kirchen. Die Romanik hat sich hier im typisch auvergnatischen

Stil wie nirgendwo sonst entfaltet. Mit über 250 Bauten zählt das

romanische Erbe der Region zu den reichsten Europas. Wir besuchen u.a.

die fünf, ob ihrer Einheitlichkeit und Reinheit, als "Hauptkirchen"

bezeichneten Bauten sowie die Basilika Saint-Julien in Brioude, wo die

romanische Architektur dank zeitgenössischer Glasfenster in ein

einzigartiges Licht gesetzt wird. 

1.Tag: Flug Wien (06:00) - Frankfurt (07:30/08:35) - Lyon (09:50) - weiter mit dem Bus nach

St.Etienne - Riom  (Kirche du Mathuret) - Mozac  (ehemalige Abteikirche) - Chamalières

2.Tag: Chamalières - Clermont Ferrand (historische Hauptstadt der Auvergne - Altstadt,

Basilika Notre Dame du Port, Kathedrale) - Auffahrt auf den Puy de Dome (herrliche Aussicht

über die Vulkanlandschaft) - Orcival (romanische Basilika Notre Dame, Chateau de Cordès) - Lac

de Servière - Chamalières

3.Tag:  Chamalières - Montpeyroux

(malerisches mittelalterliches Städtchen) - Issoire (romanische Abteikirche Saint Austremoine) -

Saint Nectaire  (Kirche Notre-

Dame du Mont Cornadore) - Saint Saturnin  (romanische Pfarrkirche) - Chamalières

4.Tag: Chamalières - Brioude (Altstadt, Basilika Saint Julien) - Saint Flour (Kathedrale Saint

Pierre-et-Saint Flour mit dem "Schwarzen

Christus") - Saugues  (Altstadt, Stiftskirche Saint-Médard, Tour de Anglais) - Salzuit

5.Tag: Salzuit - Lavaudieu (Abtei St.André mit Kreuzgang und wertvollen Fresken) - La

Chaise-Dieu  (Abtei Saint Robert) - entlang des

oberen Loiretals - Polignac  (Burg, Pfarrkirche Saint Martin aus dem 12. Jh.) - Salzuit

6.Tag: Salzuit - Langeac (Kirche Saint Gal) - Le Puy-en-Velay (Ausgangspunkt des

Jakobsweges - Altstadt mit romanischer

Kathedrale, Kirche Saint Michel d’Aiguilhe) - Salzuit
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7.Tag:  Salzuit - Fahrt zum Flughafen Lyon - Rückflug nach Wien (12:55 - 14:35)
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